
 
ХАРАКТЕРИСТИКА   

НА ДИСЦИПЛИНАТА “УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТИ” 
ЗА СПЕЦИАЛНОСТ „ТЕХНОЛОГИЯ НА МАТЕРИАЛИТЕ И МАТЕРИАЛОЗНАНИЕ”,  

форма на обучение: задочна 
 

Обучаваща катедра: „Мениджмънт” 

 

Образователно-квалиф. 
степен: 
Бакалавър 

Вид на 
дисциплината: 
Избираема 

№ по учебен план: 24.2 Година: 2 
 

Семестър: ІV Брой кредити: 5 Водещ преподавател: 
доц. д-р Анюта Георгиева Николова 

Цел на курса:   осигуряване на знания за проектите и тяхното управление, за организирането на хората в 
екипи, за планиране и изпълнение на необходим комплекс от дейности за успешно разработване и 
изпълнение на проектите. 
Необходими условия:  лекционна зала, достъп до ИНТЕРНЕТ, презентационна техника, комплектовани 
работни материали за студентите, 
Съдържание на курса:  Учебният материал е разделен на два модула.  Първият модул разглежда 
концепцията за управление чрез проекти, основните понятия, характеристиката на видовете проекти, 
функционалния и процесен аспект в управлението на проектите. Вторият модул е посветен на основните 
ресурси, необходими за разработване и внедряване на проекта –специалисти, организирани в екип с 
ръководител и съответни източници за бюджета. Разглеждат се избора на ръководител, подхода на 
логическата рамка като инструмент за управление и основните методи за планиране на дейностите..  
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Методи за преподаване:  лекции, семинарни упражнения, методически указания за сам.работа. 
Методи на оценяване: :  Окончателната оценка се формира от проведения писмен изпит (60 %),  
оценките от контролните тестове (20%) и участието в семинарните занятия (20%). 
Кредити по видове дейност:  
Аудиторна заетост (15 л./7 сем.упр./0 лаб. упр., Общо 22 часа): 0,9 кредита  
Извънаудиторна заетост (102 ч.): 4,1 кредита  
Д.1  Подготовка за семинарни упражнения  – 0,6к.;   Д.3 Задания за извънаудиторно решаване на задачи – 
1к.;  Д.7 Подготовка за изпит – 1,5 к; Д.14 Работа в Интернет – 1 к. 
Език на който се преподава: български 


